Algebra
Lista zadan nr 1
Liczby zespolone

. Wykonaj dziatania na liczbach zespolonych.

a) (3+4i)+(7—5i), (2+14)—(B+2i); b)(1+4)-(1—1), (a+bi)-(c+di);
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. Dla wybranej liczby zespolonej z wyznacz i przedstaw na ptaszczyznie zespolone;j:

Z, |z, Re(z), Im(z), arg(z).

d) i, it.

. Porownujac czesci rzeczywiste i urojone obu stron réwnan znajdz ich rozwigzania:
a)z=(2—14)z; b)222+4=0; ¢ (1+3)z+(2-5))z=2i—3; d)2=1

. Na ptaszczyznie zespolonej narysuj zbiory liczb zespolonych spetniajacych warunki:

a) Re(z+1) =Im(2z —4i);  b) Re(2*) =0; ¢) Im(2*) <8;  d) Rel > Im(iz) .

. Korzystajac z interpretacji geometrycznej modutu réznicy liczb zespolonych wyznacz i narysuj
zbiory liczb zespolonych spetniajacych warunki:

a) [z+2—-3il<4; b)|z+5i|>3—-4i]; ¢)|z—1]=|1+5i—z|;

d) |2+ 3i] < |z —1—41]; e) |liz+5— 21 <|1+1; f) 7+ 2-3i|] <5.

. Korzystajac ze wzoru de Moivre’a oblicz (wynik podaj w postaci algebraicznej):
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a) (%4—2*/75) ;b)) (V2—iv2) s o) (2i—V12)5  d) (VB3 —id).

. Wyznacz i narysuj na ptaszczyznie zespolonej elementy pierwiastkow:

a) v—16;  b) V27i;  ¢) V8.

. W zbiorze liczb zespolonych rozwiaz rownania:

a) 22 —22+10=0; Db)22+3iz+4=0; c¢)2*+52+4=0;

d) 22+ (1-3i)z2—2—i=0; e)2=01-9)% §z-9)'=>=+1)".



